

---

## **Трагедией закончилась свадьба в поселке Оремиф. Один из гостей скончался, второй в больнице. Виновник задержан и дает признательные показания.**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело в отношении жителя Николаевска-на-Амуре по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Преступление было совершено в поселке Оремиф в ночь с 31 октября на 1 ноября 2009 года. После свадебного застолья гости стали расходиться по домам. Молодой человек, который на автомашине приехал на праздник вместе с женой из Николаевска- на-Амуре,стал собираться в обратную дорогу. Двое гостей попросили его подвезти. Он согласился. Но как только машина выехала из населенного пункта, между мужчинами вспыхнула ссора. Хозяин авто достал нож и нанес им несколько ударов одному пассажиру, затем другому. К приезду скорой помощи один из потерпевших скончался. Второй сейчас находится в больнице в тяжелом состоянии.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/613212>